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(イ)が成り立つとき 

mn 60 とする。m は自然数である。 

53260 2  であるから、m がいかなる値であっても、 6,5,4,3,2,1 654321  aaaaaa である。 

したがって、6個以上の約数を持ち、
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 であるから
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 も成立。 

(イ) (ロ) 

 

(ロ)が成り立つとき 

1n は明らかに不適。 2≧n のとき、 p を素数として pa 2 とおける。 
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 が成立するとき 6363 papaaa   2
63 ))(( ppapa   

6363 ,, aapapa  より、 2
63 ,1 ppapa  しかあり得ないので ppapa  2

63 ,1  

1, 32  papa より、 p が奇数ならば 3a は偶数になり、 32 ≧pa  と矛盾する。 

したがって、 2p しかあり得ない。 

 

6,3,2 632  aaa であり、結局 6,5,4,3,2,1 654321  aaaaaa でなければならない。 

nは、少なくとも素因数 2を 2個以上、素因数 5,3 を 1個以上含む。 

したがって、 nは 605322  の倍数である。 

(ロ) (イ) 

 

以上により、(イ) (ロ)が示された。(証明終) 


